AATEBPA I, A KHYEIY #6

MeéBAnpa 1. Awpéote 16 f(z) = 2° — 23 + [3]x — [5] pe 6 g(x) = [2]22 + [7],
VEWPOVTIS TA WO TOAUWVUHAL

o) oV Zs|x],

B) w00 Zg[zx].

MeéBAnpa 2. o) Kdvete thv dioipeon tol mohuewvipou f(z) = [2]z* + 2 +
22 + [6]x + [2] 818 t00 g(z) = [2]2% + [1] oTov doxtOMo Zz[z].

B) Kévete thv diadpeon 100 moluwvipoy [2]a® — o3 + [3]z — [1] 8i& to0 [4]2? + [3]
otov daxtONo Zs[x].

ITe6BAnre 3. Na fBeedel o u.x.d. d(z) tédv tohvwvigey f(z) = 23+ [4]a2 —z+[1] xou
g(x) = 23 — 2% + 2 +[4] 00 Zs[z]. Na ypagel 6 d(z) oc d(x) = a(x) f(x) +b(z)g(z),
yio xdmota a(x), b(x) € Zs[z].

IMebfBAnpa 4. o) Eiva 16 22 + [1] avédywyo o¢ mohudvupo 100 Zslx];
B) Eivor 16 22 + [1] avdywyo we moludvugo 100 Zs[z];

IMebBAnpa 5.  Beelte oha td avdywyo moluvodvupa Boduod 4 otov SuxtOAo
ZQ[Z’]

MeéPAnpe 6. Toddte 16 mohudvupo x4 — [1] ©¢ YVOUEVO LOVXGOY ovary YV
TOAWVOUOV, VEOPOVTIC TO K¢ TOAUGVUPO T6OV doxtuhiov Rlz], Clz], Za|x], Zs]x].

MeéfBAnua 7. o) Avodlote 16 mohudwvupo 2° + 2t + 23 + 22 + 2 + 1 o
YWOUEVO TEV Wi oTadepidv Tohuevipwy to0 Q[z].

B) Avodlote 16 mohudvupo o7 4+ 28 + 2% + 2t + 23 + 22 + 2 + 1 oe ywépevo TpLdY
uh otadepidv ToAuwVOPeY ToU Qz], 6nwe entlong, xou oe Yvouevo entd TprToRdduLwmY
ToAUnVOpeY to0 Clz].

MeéBAnpe 8. o) AclEte 6T 16 mohubdwupo 28 + 2% + 22 + 1 € Qla] dev el
vou avdryoyo (Trodein: ouoyetiote to pe t6 28 — 1).

B) Acifte 61 16 mohudvupo zt + 22 + 1 € Q] Bev ebvor avdywyo (Yrodeln:
ouoyetiote to pe t6 a8 — 1).

MebBAnpa 9. Acifte 6t 16 mohudvupgo zt + 16 € Rlx] dev v avdywyo
TOAUMYUUO.

MeéBAnpe 10. o) Acifte 6T 16 moludvupo z* + 1 € Q[z] ebvor avéyw-
Yo.

B) Kdévovrac tnv dudpeon 100 2t + [1] 1o 100 22 + 2 + [2] ooy doxtiho Zs[x], delfte
6t 70 2t + [1] Bev ebvon avdywyo mohudvupo ooy Zs[z).

IMeoBAnua 11. o) Bpeite 6ha td povixd avdywyo mohudvuua Boduod < 2
otov duxtOho Zg[r]. AciEte 6T 16 yvéuevd touc oot mpog ¥ — .



B) Beeite 6k td povixd avdywya mohudvupa Boduod 1 4 3 otov daxtOho Zz[z].
Acl&te 6TL 16 YWVOUEVS TOUC 1600ToL TIPOG 227 — g

ITe6PBAnua 12. Beeite 16 undhono g dadpeonc tob 2162 — [3]233 4 218 — [1] 81k
w00 z — [2] otov doxtOho Zi7[z] (Yrédeln: Ilowd eivon 16 undhoimo thc Srodpeonc
evoc mohuwviuou f(z) dd ol = — [a];).



